BpeHaAupoBaHNe TEHTOBaHHbIX aBTOMOOUNen

Ma3enb:
OOKOBbI€ CTOPOHbI 3,1*2 M
3agHAA cTopoHa 1,52 m

Pa3smep 60KOBbIX CTOPOH 3,1*2 M BokoBble CTOPOHbLI 3anusisi cT H
Pa3smep 3agHen cTopoHbl 1,52 m (2 wr) an CTopoha
MevaTb 2728 p 660 p
CBapka 6aHHepa C TEHTOM 5000 p 1400 p

CToMMOCTb KOMMIIEKCHOro 6peHaupoBaHus - 9840 p
CToumocTb GpeHaMTOBaHUA OOKOBbLIX CTOPOH (2 WT) - 7728 p
CTtoumocTb GpeHAnpoBaHNA 3agHen CTOPOHLI - 2060 p

Mpu 6peHApPOBaHMN HECKONbKMX aBToO - ckuaka 10%!

[na 6peHanpoBaHUs NPUMEHSIIOTCS NevaTb NOTHON GaHHEPHOW TKaHW, kadecTBO neyatu 720 dpi, ropsiyas cBapka.
3akasyvk JOrmKeH NpegocTaBUTb TEHT YMCTBIM U CyXUM.
Bo3MoOXxHO NpeobpecTn OTAENbHO TEHT, CTOMMOCTb YTOUHSANTE Y MEHEAXKEPOB.

Masenb:
GOKOBbI€ CTOPOHbI 4*2,2 M
3aHAA CTOPOHA 2,2*2 m

Pasmep 60KOBbIX CTOPOH 4%2,2 m BokoBble CTOPOHbI 3aaHsISt CTODOHA
Pa3smep 3agHein CTOPOHbI 2,2*2 M (2 wT) A P
MevaTb 3698 p 968 p
CBapka 6aHHepa c TEHTOM 6000 p 1680 p

CTOMMOCTb KOMMJIEKCHOro 6peHAnpoBaHus - 12344 p
CtonmocTb GpeHAUTOBaHUA OOKOBbIX CTOPOH (2 wT) - 9696 p
CtoMmocTb 6peHAMpPOBaHUA 3agHEN CTOPOHDbI - 2648 p

Mpu 6peHAVNpPOBaHMN HECKONbKMX aBTO - ckuaka 10%!
HOHOHHMTeanbIe onuum

Haknewka Ha kanot/Ha dopu3 (NnoTTepHasa Bbipe3Ka/MmonHOoLBeTHaA nevyaTb):
6e3 namuHauum - 500 p
c namuHauuen - 800 p
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